



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT

*Grupul Parlamentar al Partidului Conservator*

---

INTERPELARE

Adresată: Domnului Viceprim-Ministru Liviu Dragnea, Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice.

Din partea domnului Senator Vasile Nistor.

Circumscripția electorală 04 Bacău.

Grupul Parlamentar al Partidului Conservator.

Ședința Senatului din data de 17.03 2014.

Subiect: Necesitatea imediată de reabilitare a școlii din Brătîla, județul Bacău.

Stimate domnule viceprim-ministru,

Vă supun atenției situația dramatică a imobilului în care a funcționat școala generală din localitatea Brătîla, comuna Helegiu, județul Bacău, distrus în mare parte de un incendiu devastator. Școala cu clasele I-VIII din Brătîla, structură a Școlii Helegiu, a ars în seara zilei de 28 ianuarie a.c., în urma unui scurt circuit electric. Focul a mornit în interior (probabil de mai mult timp, deoarece în ziua respectivă nu a fost activitate în școală), iar când s-a descoperit tot acoperișul era deja în flăcări. Chiar dacă pompierii au intervenit, nu s-a mai putut salva nimic: mobilier, dotări, cataloage, alte documente școlare, toate au fost mistuite de flăcări.

În această școală învățau 134 de copii, iar în prezent autoritățile locale nu au găsit soluții decât pentru cei 20 de copii de la grădiniță. Școala din Brătîla avea cinci săli de clasă, laborator AEL, cabinet director, cancelarie și magazie. Suprafata totală a construcției este de cca 600 mp, însă nu au mai rămas decât zidurile și nu se știe dacă se va mai putea recupera ceva din zidărie.

Autoritățile locale nu au găsit încă soluții pentru viitorul acestor elevi, existând riscul major al abandonului școlar dacă se va agreea decizia de a-i duce pe copii de aici la o altă școală. În aceste condiții, Primăria Helegiu solicită sprijin de urgență pentru reconstrucția acestei școli, subliniind faptul ca nu e vorba de un moft, un parc sau o fântână arteziană, ci o problemă extrem de serioasă, respectiv o ȘCOALĂ în care trebuie să-și reia cursurile peste 100 de copii. Din

datele rezultate în urma expertizei de specialitate efectuate, reconstrucția școlii din Brătîla se ridică la suma de 800.000 lei.

Având în vedere situația expusă, precum și drama prin care trec în prezent elevii de la Brătîla, rămași fără școală, dar și familiile acestora, vă solicit domnule vicepremier să analizați cu celeritate acest proiect, pentru a-l include în rândul celor prioritare, și să dispuneți alocarea sumei necesare reabilitării școlii din Brătîla.

Solicit răspuns scris.  
**Senator PC de Bacău,**  
**Vasile NISTOR**

